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ROMÂNIA 

Consiliul Local al comunei Răsuceni 

Județul Giurgiu 

PROCES  VERBAL 

 

Încheiat astăzi 16 DECEMBRIE 2022, ora  1400, în cadrul ședinței extraordinare, din luna 

decembrie 2022, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului nr. 304 

din 14 decembrie 2022, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au 

fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primărie 

comunei Răsuceni. Doamna secretar general Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței 

anterioare din data de 28 noiembrie 2022 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi. 

Președinte de ședință este domnul Vochiță Sorin ales prin H.C.L. nr. 56 din 12.10.2022. 

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordini de zi: 

1 Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei dlui. Sapuntzakis Andrei 

– Liviu ca urmare a incendiului produs în data de 14.12.2022 ce le-a distrus locuința; 

2 Interpelări și întrebări; 

3 Diverse; 

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.  

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate. 

La punctul 1 din ordinea de zi - privind acordarea unui ajutor de urgență familiei dlui. Sapuntzakis 

Andrei – Liviu ca urmare a incendiului produs în data de 14.12.2022 ce le-a distrus locuința - avizele 

Comisiei juridice, Comisiei economice și Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură și 

protecție socială au  fost favorabile; 

Dl. primar aduce la cunoștință că în data de 14.12.2022, la imobilul situat în șos. Giurgiului, nr. 42, 

sat Cucuruzu la proprietatea familiei Sapuntzakis Andrei – Liviu, a avut loc un incendiu.  

Conform procesului-verbal de intervenție nr. 822 din 14.12.2022 al Inspectoratului pentru Situații 

de urgență ”Vlașca” Giurgiu, rezultă că incendiul a fost provocat de un scurt circuit electric, iar locuința  

a fost deteriorată în proporție de 90%. 

În această situație familia dlui. Sapuntzakis Andrei – Liviu compusă din trei copii a suferit o 

traumă, iar din punct de vedere material sunt în imposibilitatea financiară de a suporta refacerea locuinței 

într-un timp foarte scurt, ținând cont de faptul că suntem în luna decembrie cu vânt, ploi și ninsori. 

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Vochiță Sorin declară închise lucrările ședinței. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal in 2 exemplare, din care unul la Prefectura 

județului Giurgiu. 

Ședința se încheie la ora 1455. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,           SECRETAR GENERAL UAT,                                 

Vochiță Sorin                   Sufragiu Steliana Monica 


